

ЛЕДАС выпускает электронную энциклопедию PLM

350 статей об управлении жизненным циклом изделий

Новосибирск, 1 октября 2008 г. – ЗАО «ЛЕДАС», ведущий поставщик вычислительных программных компонентов и сопутствующих услуг для разработчиков и пользователей систем управления жизненным циклом изделий (PLM, включая CAD/CAM/CAE/PDM), объявляет о выпуске Электронной энциклопедии PLM, «Пиэлэмпедии», доступной для бесплатного чтения по адресу www.PLMpedia.ru.

Издание концентрирует около 350 статей на русском языке об основных терминах и понятиях предметной области, о ведущих поставщиках и предлагаемых ими продуктах, о профильных средствах массовой информации и аналитических агентствах, а также о персоналиях, внесших существенный вклад в развитие отрасли.

PLM (от англ. Product Lifecycle Management) – это современная бизнес-стратегия, применяемая ведущими производственными предприятиями для сокращения времени вывода на рынок новых продуктов за счет использования передовых средств разработки изделий (CAD/CAE) и подготовки производства (CAM/CAPP/MPM), уменьшения стоимости разработки за счет повторного использования инженерных данных и организации совместной работы распределенных коллективов (PDM). PLM – один из краеугольных камней ИТ-структуры современного предприятия, наряду с системами планирования производственных ресурсов (ERP), управления цепочками поставок (SCM) и взаимодействия с клиентами (CRM).

«Наша компания занимается популяризацией PLM и смежных с ней отраслей автоматизации с 2004 г.», - говорит Давид Левин, генеральный директор и основатель ЗАО «ЛЕДАС». «За это время мы провели в Новосибирске три международных форума isicad. Прошедшие под девизом «PLM+ERP = информационная среда современного предприятия», эти мероприятия вызвали интерес как со стороны представителей промышленности, так и со стороны самих поставщиков решений. Содействуя информатизации российской промышленности и стремясь ликвидировать все еще существующие пробелы в знаниях о PLM, мы запустили информационный портал isicad.ru, а также издали книгу «Энциклопедия PLM». Выпуском электронной энциклопедии мы планируем привлечь дополнительное внимание к этой отрасли ИТ.»

«Пиэлэмпедия – еще один электронный продукт компании ЛЕДАС, запущенный нами в рамках информационного портала isicad.ru», - говорит Дмитрий Ушаков, директор по управлению продуктами, ЗАО «ЛЕДАС». «Справочная информация PLMpedia.ru дополняет наш новостной сайт PLMnews.ru, где представлены все последние события в отрасли. Используя технологии Web 2.0, такие как Wiki и RSS, мы стремимся предоставить посетителям нашего портала удобные средства поиска информации об интересующих их продуктах и услугах в области PLM. Активно сотрудничая со всеми ведущими поставщиками решений, мы размещаем на нашем ресурсе самую актуальную информацию из первых рук. «Пиэлэмпедия» даст нашим клиентам новые возможности для рекламы их продуктов и услуг перед самой релевантной аудиторией.»

Компания «ЛЕДАС» также продолжает принимать заказы на книгу «Энциклопедия PLM». Цветное издание в твердой обложке объемом 450 стр. содержит большое количество материалов, предоставленных непосредственно поставщикам решений, и предваряется

вступительной статьей ведущего отраслевого эксперта Кеннета Амана (агентство CIMdata). Заказать энциклопедию можно по адресу <http://isicad.ru/ru/encyclopedia.php>.

О проекте isicad

Проект isicad, осуществляемый российской компанией ЛЕДАС с 2004 г., нацелен на:

- укрепление контактов между разработчиками, поставщиками и потребителями промышленных решений в областях PLM и ERP,
- публикацию общезначимых новостей в областях PLM и ERP, в том числе - новостей компаний,
- проведение и представление мероприятий, направленных на развитие Российского рынка PLM и ERP решений,
- представление ведущих поставщиков PLM и ERP решений,
- представление промышленных предприятий - потребителей PLM и ERP решений,
- развитие и распространение передовых технологий PLM, ERP и смежных областей,
- поддержку исследований, формирующих будущие промышленные решения,
- издание материалов конференций, семинаров и совещаний.

На сайте isicad.ru компании, работающие на рынке PLM, могут опубликовать новости и пресс-релизы о новых решениях и продуктах, о проводимых ими мероприятиях, а также любую рекламу их деятельности.

Подробнее: www.isicad.ru

О компании ЛЕДАС

ЗАО "ЛЕДАС" - независимая софтверная компания, образованная в Новосибирском Научном Центре (Академгородке) Сибирского отделения Российской Академии Наук в 1999 г. Являясь лидером в области вычислительных технологий, основанных на аппарате математических ограничений, компания поставляет вычислительные программные компоненты и сопутствующие услуги разработчикам и пользователям ПО для управления жизненным циклом изделий (PLM). Компания ЛЕДАС получила всероссийскую известность благодаря организации в Новосибирске международных форумов isicad под девизом "PLM+ERP = информационная среда современного предприятия".

Подробнее: www.ledas.com